Holymead Primary Parent/Carer Questionnaire Year 6 Results 2019
What do these results tell us?

It’s been a few years since we sent out this particular survey so I looked back to see if
there has been any change over time. Whilst the great majority of you ticked “agree’ with
the things we were doing well in 2016, what is really pleasing to see is that this year more
parent/carers across the whole school have ticked ‘agree strongly’ indicating the school
has travelled in a very positive direction since then. Of course where things could be
better we are taking on board your suggestions and trying to improve where we can.

Things you think the school is doing well.
Most of you feel the school:
is approachable (Q1) and your children enjoy school (Q5)
has high expectations of your child in both work and behaviour (Q3, 6, 8, 11)
has improved in how it deals with conflicts between children (Q12)
has good teaching (Q10)
offers a broad and balanced curriculum with many extra- curricular activities
including off-site visits and clubs (Q7, 9). It’s good to hear that despite what you
may read in the national news, parents recognise that Holymead has always
maintained a broad curriculum. If you want to find out more about what we teach
in each year group please login to our website homepage (search Holymead
Primary) where you will find the curriculum overview and see lots of photos of
the exciting things your children do in school.
e encourages respect of each others’ cultures and values (Q13). As a Unicef Rights
Respecting School it’s good to hear parents feel we encourage this.
has a good transition programme to help children settle in well (Q15)
is well led and managed (Q16)
e is improving maintenance and re-decoration (Q19).

Comments:

e (Q4) regarding the amount of homework; 2 parents disagreed; of these one said
there was too much and one said there was not enough. Having reviewed
homework in response to previous surveys we feel we have the balance about
right now.

e (Q18) Responses to this question indicate parents feel governors communicate
more information to parents now than they have done previously. However,
governors are always looking to improve so I will pass on your feedback.

Thank you for taking part in this questionnaire and for all your comments.
Kate Slatcher, Head teacher



Holymead Primary School
Year 6 Parent/Carer Questionnaire Analysis 2019
24 responses

Agree Agree | Disagree | Disagree | Unable to
Strongly Strongly | Comment
1 | | would feel comfortable 19 5
about approaching the
school with a question or a
problem
2 | | am kept well informed 9 14 1
about how well my child is
_getting on
3 | | am satisfied with the 15 9
progress my child is making
4 | My child gets an appropriate | 6 16 2
amount of work to do at
home.
5 | Generally my child likes 16 8
school
6 | The school expects my child | 15 9
to achieve his or her best
7 | The school provides an 10 14
interesting range of activities
outside lessons
8 | The school is helping my 15 9
child become independent
and responsible
9 | The school provides a broad | 11 12 1
and balanced curriculum
10 | The teaching is good 18 6
11 | Behaviour in the school is 16 8
generally good
12 | Conflicts between children 9 11 2 2
are dealt with effectively
13 | The school encourages 16 8
children to respect each
others’ cultures and beliefs
14 | Transition between 9 8 7
nursery/home and the
school is good
15 | Transition between infant 9 9 6
and junior stage (if known) is
good
16 | The school is well led and 15 8 1
managed
17 | The school works closely 10 13 1
with parents
18 | The governors provide 8 12 2 2
relevant information about
their role and work
19 | The school is well looked 10 14

after and maintained




